PEHIEHUE 3AJJAY HA IPUMEHEHUWE TEOPEMBI INPAT'OPA. ®DOPMYJIA TEPOHA

Lenv Co3mare ycnoBHs JJIsl COBEPIICHCTBOBAHUS HABBIKOB pelleHUs 3amad mo teme «llmomansy», wmcmonms3ys Teopemy I[ludaropa,
oesamenbHOCMuU ¢dopmyny I'epona
yuumens

Tepmunwl u  TlpsiMOyroJbpHBIN TPEYTOJIbHUK, KaTEThI, THIIOTEHY3a, popmysia ['epona
NOHAMUSL

ITnanupyemvle pesyromamol
Ilpeomemnule ymenus YHuusepcanvuvie yuebnvle deticmsus

YMEIT NpUMEHATh W3yUCHHBIC TMOHATUS,  [lo3Hasamenvhbie: OCYNIECTBISIOT JOTUYECKHE TEHCTBUS; (POPMYIUPYIOT OTBETHI HA BOITPOCHI.

METOJIBI TS PEIICHHS 33124 Pecynsimusnvle: yMEIOT CaMOCTOSITENBHO IUTAHUPOBATh AIBTEPHATHBHBIC IYTH JIOCTIOKEHHS IIEleH,

OCO3HAHHO BBIOMpATh Haubosiee dPPEKTUBHBIC CIMOCOOBI PEIICHHs Y4eOHBIX 3a/1ad, aJeKBAaTHO OIICHUBATH
MPaBUIBHOCTh MJIM OIIMOOYHOCTH BBITIOJHEHUS YUEeOHOM 3a71auM, €€ 0ObEKTUBHYIO TPYTHOCTh U COOCTBCHHBIC
BO3MOXKHOCTH €€ PELICHUS.

KommyHnuxamuenvie: yMEIOT paspemaTh KOH(QIUKTHI HAa OCHOBE COTJIACOBAHMS TIO3MIMH W ydera
UHTEPECOB.

Jluunocmuvle: IMEIOT TEIOCTHOE MHUPOBO33PEHHUE, COOTBETCTBYIOIIEE COBPEMEHHOMY YPOBHIO Pa3BUTHSI
HAyK{ ¥ OOIIECTBEHHOM MPAKTHKH

Opeanuzayus npocmpancmeda

Dopmul pabomul Oponrtanphas (O); unauBunyansuas (1)
ObpazosamenvHole * Y4yeOHUK.
pecypcul * 3aganus Uit PPOHTATIBHON U MHAMBUAYATIbHON paOOTHI

1 sman. Axmyanusayus ONOPHLIX 3HAHUL
IIposepka domawmnezo 3a0anus

Ilens nesiTenbHOCTH CoBMecTHas JIeITEILHOCTD
[IpoBeputh crenenp, (D)
YCBOEHHUS 1. OTBeTUTH Ha BOIIPOCHI YYaLIUXC 10 BBIITOJIHEHUIO JOMAIIHETO 3aaHHUS.
TEOPETUYECKOTO 2. [IpoBecTr MaTeMaTHUECKUN JUKTAHT:

maTepuana u ymeHus| 1) 3ammcats hopMyIy A7s BEIYMCICHUS MJIOMAAN TPEYTOIbHHKA.
€ro MpUMEHATh TipH|  2) 3anmucath GOpMYITy IS BBIYUCICHUS TUIOMAIN TPSIMOYTOIBLHOTO TPEYTOJbHHKA.
pelIeHuy 3a1a9 3) 3anucatek GopMyIy ISl BEIYUCICHUS JIOMIAH PABHOCTOPOHHETO TPEYTOJIbLHUKA.

4) 3anucath (hopMyITy IS BRIYUCICHUS TUTOMIAIN MPSIMOYTOJIbHUKA.

5) 3anucaths GopMyITy IS BEIYUCICHUS TUIOIAIN TTapajuieiorpaMma.

6) 3anucath GOpMyYITy ISl BRIYUCICHHS TUIOIIA poMoa.

7) 3anucath GOpMyITy ISl BBIYUCICHUS TUIOMIAINA TPAEUH.

8) 3ammucars popmyny ['epona

1l sman. Pewenue 3a0au



Llenp gesaTenbHOCTH
3aKpenuTh yMEHUue

JesTenbHOCTh yUuTeNst
(®) 1. Ha nocke u B TeTpausx pelIUTbH

npuMeHaTh  popmynbiBagaun Ne 504, 517. K mocke BBI3BIBAIOTCS

IIomangeu
MHOTOYTOJIbHUKOB

JABa Yy4CHHMKA, OAWH M3 HUX PCIIACT

v caMmocTosiTeNbHO 3a7auy Ne 504, npyroii - No

TEeopeMy [Mudaropa517. Ha mecrax ydwamumecs pemawoT o6e

IIpu pCUICHUH 3a1a4

3aga4yd, a 3areéM IIPOBEPAIOT PEHICHUE C
JOOCKH, UINYT OIIHMOKH B CBOEM PCIICHNU U B
pe€ICHMKM Ha JOCKE, BBICKA3bIBAIOT CBOC
MHCHUC O MPABUJIBHOCTU PCIICHUA 3aaa4.

CaMOCTOSATCIIbHO

I[GSITCJIBHOCTB yqamuxces

Ne 504.
Pentenue:

Puc. |

ITpoeenem BeicoTy mnapaienorpamma CE. Tak xak OK L AD u CE 1 AD, O -
cepeauna AC, to no teopeme Paneca AK = KE = 33 cm, Ttorna DE = KE - KD =21 cm. B
2. Pemuth 3amauy No 525/£DCE 4E = 90°. DC =29 cm. DE = 21 cm. Torma nmo teopeme Iludaropa CE’= CD?-

DE? = 841 - 441 = 400 => CE = 20 cMm.
Sasco = AD - CE = (33 + 12) - 20 = 900 (cm?).
Otger: 900 cMm°.
Ne 517.
1-11 criocoO.

Sascp = Sasc + Sacp. AABC u AACD - mpsMOyroibpHBIC 1O Teopeme, OOpaTHOU
teopeme [ludaropa, Tak kak 52+ 122 = 13% 9% + 122 = 15% IInowans MPSIMOYTOJIBHOTO
TPEyroJibHUKA BeIYHCIsIeTCs 0 hopmyne S = ab/2, rie a u b - KaTeThl TPEyTroJIbHUKA.

1

S = % +5-12=30 (M), Syn=— " 9 12= 54 (eM?), Ssacp = 30 + 54 = 84 (cM").

2

2-1 croco0.

= — x o | Sl
[To popmyne I'epona Sa JP{P a)p-bXp-cj, rae 2
CTOPOHBI TPEYTOJIbHUKA.

5412413 9+12+15

Page ==~ 15 (eM), pyp =——F——= 18 (e™),

—

S n- =15 (15 = SY15 —12)(15-13) =/15:10-3-2 =30 (cm?).
Sy = V18- (18-9)(18 —12)(18 =15) = /18-9 63 = 54 (cm?).
Sanen = S,{ﬁ.r_ + Sgﬂ_F 3J0+54=84 {CME].

Otger: 84 cM°.

_a+b+c

¥

a, b, c-



JlesTenbHOCTh yUuTeNs
(D/N)
- Kakue TpyiHOCTH BO3HHMKIIM Y Bac MPH pEIICHUH 3a1a4?
- OtieHUTE CBOIO pabOTy HA YpOKE

Puc. 2

Sape = Samne + Swemt Sacan

S = —;'AB - MK= é—- -13-6=39 (C'Mz]'.

8= %AC - MP= -%- 15 - 2= 15 (eMd).

Io popmysie I'epona Stsc = p(p~ ABYp- ACYp - BC), e
s AB + AC + BC " 13+14 +15

2 2
S s =21 (21-13X21-15)21-14) =/2)-8-6-7 = 84 (cm?) =

=21 {cM} =

=> Spepr= 84 -39 - 15 =30 (cM®), Syew= %BC - ME =

i :
= ME=2:Spcie 230 _ 02 (i
BC 14 7
42om
OtBer: 7

11l sman. Umozu ypoka. Peghnexcus

JlesTenbHOCTD yHamuxcs
(1) Homamnss padora: pemutsh Ne 503, 518, moAroToBUTHCA K KOHTPOJILHON padoTe



